

На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського **25 лютого 2026р.** (протокол №12) розглядали такі питання:

1. Підсумки науково-дослідної роботи Університету за **2025 рік** і ухвалення напрямів проведення наукових досліджень та інноваційної діяльності на **2026 рік**

2. Про якість знань з обов'язкової навчальної дисципліни «Комп'ютерно орієнтовані технології в професійній діяльності фахівця» здобувачів СВО бакалавра денної форми навчання

Поточні питання

**Про підсумки науково-дослідної роботи Університету за 2025 рік і ухвалення напрямів проведення наукових досліджень та інноваційної діяльності на 2026 рік** доповіла д.п.н., професор, проректор з наукової роботи Коломієць А.М.

В обговоренні питання брала участь Дзевелюк М.В., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих учених ВДПУ, к.ю.н., доцент кафедри публічного управління та адміністрування, яка ознайомила членів вченої ради із заходами 2025 року і планами на подальшу роботу Наукового товариства молодих учених

Голова вченої ради проф. Лазаренко Н.І. подякувала всьому колективу викладачів, особливо проф. Коломієць А.М. і Громову Є.В., за ретельну підготовку й участь в акредитації-2025 наукової діяльності ВДПУ, а також зауважила, що нам не можна зупинятися на досягнутому. При обговоренні в МОН ситуації з виборами ректора саме наукові досягнення стали нашим вагомим захистом. Тому темпи науково-дослідної роботи не знижуємо, оскільки наздоганяти інші заклади вищої освіти дуже важко. Ми мали такий досвід у 2015 році. Грантова діяльність, міжнародна публікаційна активність, збільшення кількості патентів і винаходів мають бути в центрі уваги кожного викладача ВДПУ. Разом ми спроможні досягти найкращих результатів, надійно захистити їх і весь наш колектив викладачів і студентів.

**УХВАЛИЛИ:** Заслухавши й обговоривши доповідь проректора з наукової роботи проф. Коломієць А.М., вчена рада ВДПУ відзначає, що в 2025 році колектив університету здобув низку вагомих наукових результатів, серед яких, зокрема:

Частка викладачів з науковими ступеннями й вченими званнями становить **87%** (серед яких **62** доктори наук). Упродовж року захищено **3** дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук і **9** на здобуття ступеня доктора філософії. Вчене звання професора присвоєно **1** викладачу, вчене звання доцента – **8** викладачам.

Фіксуємо підвищення публікаційної активності викладачів у міжнародних наукометричних базах Scopus і Web of Science (**228** статей = 160 Scopus + 68 WoS), що у перерахунку на кількість штатних НПП становить **0,6** статті на одну особу. Загалом **95%** штатних науково-педагогічних працівників мають публікації у виданнях, що індексуються Scopus та/або Web of Science, **47%** загалом мають п'ять і більше статей у провідних наукометричних базах. Уже 71 викладач мають 10 і більше публікацій. Спостерігається зростання індексу цитувань університету в міжнародних наукометричних базах. Індекс Хірша у базі Scopus – **23**, у Web of Science – **25**. Наразі маємо **17** фахових періодичних видань, **12** з яких належать до категорії «Б», 1 – до категорії А (Web of Science). Успішно виконується та фінансується **7** міжнародних проєктів за програмою ERASMUS + (Модулі Jean Monnet і KA2). Загальний обсяг фінансування наукової діяльності з усіх джерел у 2025 році складає 6, 906 млн. грн. Отримано 2 свідоцтва авторського права на комп'ютерні програми.

Виконувалось **37** кафедральних НДР, з яких **6** завершено, підсумкові звіти пройшли експертизу та схвалені рішенням науково-методичної ради університету. На базі університету проведено понад 50 наукових заходів міжнародного й всеукраїнського рівня. Опубліковано **57** монографій і **56** навчальних посібників.

У 2025 році в аспірантурі університету навчалось **178** аспірантів (**139** – на денній формі, **39** – на заочній), з яких **137** осіб – на комерційних засадах, що складає 85% від

загальної кількості. Ефективною є робота разових спеціалізованих вчених рад: 33 захисти дисертацій на звання доктора філософії за рік. Активною є участь НПП університету у захистах дисертацій в якості опонентів у інших ЗВО.

### **Вчена рада університету УХВАЛИЛА:**

1. Інформацію проректора з наукової роботи про підсумки наукової діяльності за 2025 рік взяти до відома.

2. Кафедральні науково-дослідні роботи виконані в повному обсязі. Підсумкові звіти за завершеними НДР – затвердити. Підсумкові звіти розмістити на офіційному сайті ВДПУ. Матеріали досліджень, які оформлені у вигляді монографій, розмістити в репозитарії ВДПУ.

Термін виконання: до 28 лютого 2026 року.

Відповідальні: начальник аналітично-організаційного відділу, директор бібліотеки.

3. Продовжувати контроль за дотриманням здобувачами освіти й науково-педагогічними працівниками принципів академічної доброчесності й політики використання в наукових дослідженнях штучного інтелекту.

Термін виконання: постійно.

Відповідальні: директор інституту, декани факультетів, завідувачі кафедр, наукові керівники студентських кваліфікаційних робіт.

4. З метою активізації наукової роботи в університеті надалі впроваджувати систему рейтингового оцінювання наукової діяльності викладачів. Оприлюднити рейтинг 2025 року на офіційному сайті університету.

Термін виконання: до 28 лютого 2026 року.

Відповідальні: начальник аналітично-організаційного відділу, начальник інформаційно-обчислювального центру.

5. На засіданнях кафедр, вчених радах факультетів обговорити підсумки науково-дослідної роботи у 2025 році.

Термін виконання: до 10 березня 2026 року.

Відповідальні: декани факультетів, завідувачі кафедр.

6. Здійснювати постійний моніторинг результатів наукової діяльності НПП, зокрема, на основі аналізу наукометричних портретів викладачів.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів з наукової роботи, начальник аналітично-організаційного відділу, директор бібліотеки.

7. Схвалити План науково-дослідної роботи Вінницького державного педагогічного університету на 2026 рік та оприлюднити на офіційному сайті університету.

Термін виконання: до 28 лютого 2026 року.

Відповідальні: начальник аналітично-організаційного відділу, начальник інформаційно-обчислювального центру.

8. Пріоритетними напрямками науково-дослідної роботи на 2026 рік визначити:

1) Активізація роботи над виконанням і захистом дисертацій, особливо на здобуття ступеня доктора наук.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів з наукової роботи, начальник відділу аспірантури і докторантури.

2) Розширення участі у перспективних міжнародних проєктах, грантах, конкурсах, програмах з метою отримання додаткового фінансування наукової діяльності.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів з наукової роботи, керівник відділу міжнародних зв'язків.

3) Активізація участі у конкурсах держбюджетних НДР під егідою МОН України і Національного фонду наукових досліджень України та в наукових проєктах місцевого рівня.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів з наукової роботи, керівник аналітично-організаційного відділу.

4) Збільшення кількості наукових праць у фахових виданнях категорії А на 3% від попереднього року.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів з наукової роботи, проректор з наукової роботи.

5) Підвищення якості наукових публікацій у базах Scopus і Web of Science з акцентом на видання, які мають перший або другий квартиль.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів з наукової роботи, проректор з наукової роботи.

6) Перереєстрація університетських видань на категорію «Б» за новими вимогами.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів з наукової роботи.

7) Збільшення кількості та якості монографій, зокрема виданих мовами країн ЄС та у співавторстві із закордонними вченими, обов'язкове оприлюднення монографій у репозитарії ВДПУ і наявність ISBN.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів (директора) з наукової роботи, директор бібліотеки.

8) Посилення роботи з аспірантами (докторантами) щодо чіткого дотримання графіку виконання дисертаційних досліджень.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, начальник відділу аспірантури й докторантури.

9) Реєстрація кафедральних тем в УкрІНТЕІ, результати досліджень оприлюднювати у фахових виданнях, монографіях, репозитарії ВДПУ.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів (директора) з наукової роботи, керівники кафедральних НДР, директор бібліотеки.

10) Збільшення кількості патентів на винаходи та корисні моделі, які є власністю не окремого науковця, а університету.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів (директора) з наукової роботи.

11) Збільшення кількості свідоцтв авторського права на комп'ютерні програми.

Термін виконання: упродовж року.

Відповідальні: завідувачі кафедр, заступники деканів з наукової роботи.

Контроль за виконанням рішення вченої ради покласти на проректора з наукової роботи проф. Коломієць А.М.

**Про якість знань з обов'язкової навчальної дисципліни «Комп'ютерно орієнтовані технології в професійній діяльності фахівця» здобувачів СВО бакалавра денної форми навчання** інформував голова комісії вченої ради к.н.с.к., доц. Гандзюк В.О.

В обговоренні питання брали участь:

- завідувач кафедри цифрових технологій і професійної освіти, к.п.н., доц. Кобися В.М., який ознайомив членів ученої ради з системою підготовки фахівців усіх спеціальностей ВДПУ до упровадження комп'ютерно орієнтованих технологій у професійну діяльність та повідомив про основні виклики, які стоять перед кафедрою цифрових технологій і професійної освіти для забезпечення якісного викладання навчальної дисципліни «Комп'ютерно орієнтовані технології в професійній діяльності фахівця»;

- Турчик Вероніка, студентка групи 2БПС спеціальності «Психологія», яка представила до уваги власний проєкт «Емпатія» комп'ютерної підтримки професійної діяльності психолога;

- начальник навчально-методичного відділу Гонтар Т.Ф., яка зауважила на тому, що останніх два роки викладачі кафедри цифрових технологій і професійної освіти викладають цю дисципліну паралельно українською й англійською мовами. Створено усе необхідне методичне забезпечення англійською мовою, яке доступне усім охочим здобувачам СВО.

УХВАЛИЛИ:

1. Роботу кафедри цифрових технологій і професійної освіти щодо забезпечення якісного викладання навчальної дисципліни «Комп'ютерно орієнтовані технології в професійній діяльності фахівця» вважати задовільною.

2. Декану факультету педагогіки, психології і професійної освіти:

2.1. Розвивати матеріально-технічну базу кафедр факультету для якісного викладання навчальних дисциплін та впровадження сучасних технологій в освітній процес.

Термін виконання – постійно

2.2. Впроваджувати в освітній процес результати науково-дослідної роботи викладачів кафедри цифрових технологій і професійної освіти, колег з інших кафедр університету, інших ЗВО.

Термін виконання – постійно

2.3. Проводити регулярний аналіз успішності та якості знань здобувачів освіти за результатами заліково-екзаменаційних сесій на засіданнях кафедр, вченої ради факультету педагогіки, психології і професійної освіти.

Термін виконання – постійно

3. Завідувачу кафедри цифрових технологій і професійної освіти:

3.1. Залучати кращих здобувачів освіти до участі у науково-дослідній роботі, наукових конкурсах та олімпіадах.

Термін виконання – постійно

3.2. Поширювати досвід роботи працівників кафедри у наукових публікаціях.

Термін виконання – постійно

3.3. Поглиблювати співпрацю із працівниками закладів вищої освіти України і зарубіжжя з метою моніторингу нових освітніх технологій та впровадження їх у підготовку здобувачів вищої освіти Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Термін виконання – постійно

Контроль за виконанням рішення вченої ради університету покласти на першого проректора з науково-педагогічної роботи проф. Блажка О.А.

Учена рада розглянула також низку **поточних питань**:

Про утворення разових спеціалізованих вчених рад для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій аспірантів ВДПУ

Про затвердження оновленого складу редакційних колегій збірників наукових праць «Наукові записки ВДПУ імені Михайла Коцюбинського. Серія: Педагогіка і психологія», «Серія: Теорія та методика навчання природничих наук»

Про рекомендацію до друку наукових і навчально-методичних праць викладачів ВДПУ

Про внесення змін до наказу про затвердження гарантів ОПП 2025р.

Інформувала вчений секретар проф. ВДПУ Лапшина І.М.

Про звернення вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського до Верховної Ради України та Міністерства освіти і науки України щодо ходу виборчого процесу у ВДПУ

Інформувала заст. голови організаційного комітету з виборів ректора ВДПУ проф. Завальнюк І.Я.

#### УХВАЛИЛИ:

1. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації *«Функціонування системи управління якістю в органах місцевого самоврядування»* аспіранта 4-го року заочної форми навчання кафедри публічного управління та менеджменту **Теленя Владислава Юрійовича** у складі:

Голова ради – **Кононенко Валерій Васильович**, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Опоненти:

**Антонова Ольга Валеріївна**, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та митного адміністрування Університету митної справи та фінансів.

**Шевченко Сергій Олексійович**, доктор наук з державного управління, професор кафедри управління та адміністрування Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

Рецензенти:

**Яременко Олександр Іванович**, кандидат наук з державного управління, доцент, декан факультету права, публічного управління і менеджменту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

**Дзевелюк Марина Володимирівна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

2. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації *«Організаційно-правовий статус державних служб України»* аспіранта 4-го року денної форми навчання кафедри публічного управління та менеджменту **Іськіва Івана Зіновійовича** у складі:

Голова ради – **Кононенко Валерій Васильович**, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Опоненти:

**Пархоменко-Куцевіл Оксана Ігорівна**, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

**Обушна Наталія Іванівна**, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління, адміністрування та соціальної роботи Національного університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика.

Рецензенти:

**Яременко Олександр Іванович**, кандидат наук з державного управління, доцент, декан факультету права, публічного управління і менеджменту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

**Дзевелюк Марина Володимирівна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

3. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації *«Організаційно-правове регулювання служби в органах місцевого самоврядування»* аспіранта 4-го року денної форми навчання кафедри публічного управління та менеджменту **Лазора Мар'яна Олеговича** у складі:

Голова ради – **Мельничук Ольга Федорівна**, доктор юридичних наук, професор, завідувачка кафедри публічно-правових дисциплін Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського

Опоненти:

**Антонова Ольга Валеріївна**, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та митного адміністрування Університету митної справи та фінансів.

**Шевченко Сергій Олексійович**, доктор наук з державного управління, професор кафедри управління та адміністрування Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

Рецензенти:

**Яременко Олександр Іванович**, кандидат наук з державного управління, доцент, декан факультету права, публічного управління і менеджменту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

**Дзевелюк Марина Володимирівна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

4. Схвалити і рекомендувати затвердити склад редакційної колегії збірника наукових праць «Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: Педагогіка і психологія» згідно з додатком.

5. Схвалити і рекомендувати затвердити склад редакційної колегії збірника наукових праць «Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія: Теорія та методика навчання природничих наук» згідно з додатком.

6. За результатами експертизи науково-методичної ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол №8 від 23 лютого 2026р.) рекомендувати до друку:

**збірники наукових праць:**

Наукові записки ВДПУ імені Михайла Коцюбинського. Серія : Педагогіка і психологія. № 85, 2026.

Наукові записки ВДПУ імені Михайла Коцюбинського. Серія : Історія. Випуск 55, 2026.

**навчально-методичні матеріали:**

Хуртенко О.В. Психологія тренерської діяльності: Навчальний посібник. 2026.

7. Схвалити і затвердити наказом по Університету зміни до наказу від 26.02.2025р. №26 «Про затвердження гарантів освітніх програм», а саме:

В додатку 6 п.6 наказу №26 змінити гаранта освітньої програми «Соціальна робота та консультування» за СВО магістра 2025 року набору галузі знань 1 Охорона здоров'я та соціальне забезпечення спеціальності 110 Соціальна робота та консультування ЛЯЩ Оксану Павлівну, доктора психологічних наук, професора на КОЛОМІЄЦЬ Лесю Ігорівну, кандидата педагогічних наук, доцента кафедри психології та соціальної роботи.

Також члени вченої ради ВДПУ імені Михайла Коцюбинського заслухали інформацію заст. голови організаційного комітету з виборів ректора проф. Завальнюк І.Я. «Про звернення вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського до очільників Верховної Ради України та Міністерства освіти і науки України щодо ходу виборчого процесу у ВДПУ імені Михайла Коцюбинського». Пропозицію організаційного комітету підтримали голова вченої ради ВДПУ проф.

Лазаренко Н.І., голова Ради студентського самоврядування ВДПУ Жалюк Юлія, які звернули увагу присутніх, що А.Г.Драбовський жодної зустрічі до 12 лютого 2026р. з виборцями не провів і надалі уникає контактів з викладачами і студентами університету.

Голові Верховної ради України  
Руслану СТЕФАНЧУКУ  
Міністру освіти і науки України  
Оксену ЛІСОВОМУ

Шановний Руслане Олексійовичу!

Шановний Оксене Васильовичу!

Вчена рада Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського просить Вашого сприяння у надзвичайно важливій для нашого університету справі – проведенні виборів ректора.

Народний депутат від фракції «Слуга народу» – Драбовський Анатолій Григорович – є одним із кандидатів на посаду ректора нашого університету. В умовах виборчого процесу Організаційним комітетом за участю кандидатів або їх спостерігачів було розроблено графік зустрічей із виборцями, які розпочалися із 2 лютого 2026 р.

На противагу іншим двом кандидатам, які провели всі заплановані зустрічі з виборцями (офлайн та онлайн), А. Г. Драбовський жодного разу не виявив такого бажання, обґрунтовуючи це або хворобою (хоч у ці дні відвідував університет чи публічні заходи), або зайнятістю у Верховній Раді України. Саме ця причина – відсутність зустрічей із виборцями – була вказана у скарзі до МОН України, на підставі чого вибори в університеті були перенесені з 12 лютого на 23 квітня 2026 року.

Однак і після перенесення виборів народний обранець, обґрунтовуючи свою відсутність завантаженістю у Верховній Раді України, продовжує відтягувати час зустрічі з Оргкомітетом і виборцями, наполягає на своїй особистій (фізичній) присутності, не дає повноважень своїм спостерігачам на участь у засіданні Оргкомітету для висловлення його позиції. Такі дії перешкоджають формуванню графіка зустрічей з усіма кандидатами, засвідчують зневажливе ставлення А. Г. Драбовського як до багатотисячного колективу викладачів та студентів університету, так і до інших кандидатів на посаду ректора, права яких порушуються. Його поведінка суперечить принципам добросовісної конкуренції, прозорості, позбавляє виборців можливості отримати повну інформацію про стратегії усіх кандидатів щодо розвитку університету та може свідчити про спробу уникнути відкритого обговорення ключових питань цієї стратегії.

В умовах воєнного стану та підвищених вимог до єдності суспільства особливо важливо зберігати довіру до державних інституцій і процедур, зокрема й в освітній сфері. Вибори керівників закладів освіти мають бути прикладом законності, а не джерелом конфліктів та підозр.

Просимо взяти зазначену ситуацію під контроль як таку, що стосується дотримання законодавства України у сфері освіти, а також надати публічну правову оцінку фактам ухилення кандидата від участі у виборчій агітації, оскільки такі дії позначаються на належному функціонуванні нашого закладу вищої освіти, порушують права виборців та інших кандидатів і є проявом неетичної спроби призупинити перебіг виборчого процесу.

Члени вченої ради:

45 підписів

**Голова вченої ради**  
**Учений секретар**

**проф. Лазаренко Н.І.**  
**проф. ВДПУ Лапшина І.М.**